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Relaxačńı algoritmy - Bellman-Ford

Př́ıklad 1: Opakováńı: Ukažte, že po k fáźıch Bellman-Ford̊uv algoritmus
najde nejkratš́ı cesty použ́ıvaj́ıćı nejvýše k hran.

Ekvivalentně: B.-F. uváž́ı všechny sledy délky nejvýše k

Př́ıklad 2: Záporné cykly: Upravte Bellman-Ford̊uv algoritmus tak, aby v
grafu se záporným cyklem našel cyklus a vydal ho na výstup jako certifikát
selháńı.

Hint: Řešeńı je samozřejmě podobné jako u rekonstrukce cest v BFS. Obt́ıžněǰśı
je domylset korektnost, přitomnost vyklu rozb́ıj́ı invarianty chováńı algoritmu.

All-Pairs algoritmy - Floyd-Warshall

Př́ıklad 3: Opakováńı: Zopakujte si princip F.-W. algoritmu. Upravte algo-
ritmus tak, aby měl co nejmenš́ı prostorovou složitost.

(+) Jak se bude F.-W. chovat, pokud použijeme pouze jednu matici na čteńı
i zápis? Hint: dobře, dokonce ještě lépe než p̊uvodńı návrh

Př́ıklad 4: Složitost: Porovnejte F.-W. algoritmus s aplikaćı relaxačńıch algo-
ritmů na all-pairs problém. Budou obecně relaxačńı algoritmy někdy rychleǰśı?
(+) Najděte několik př́ıklad̊u. Hint: Vzpomeňte na r̊uzné věci z minumého
cvičeńı

Př́ıklad 5: Extrakce cest: Navrhněte, jak z výsledku F.-W. źıskat nejkratš́ı
cesty, aniž by došlo ke zpomaleńı algoritmu.

Hint: rekurze

Př́ıklad 6: Záporný cyklus: (+) Pokud F.-W. naraźı na záporný cyklus,
chceme ho vypsat, jak toho doćılit?

Hint: Řešeńı opět neńı moc komplikované, ale korektnost neńı v̊ubec triviálńı.

Aplikace

Př́ıklad 7: Burza měn: Pro měny 1, . . . , n máme matici kurz̊u M , kde Mi,j

udává kurz směny z měny i do měny j (za jednotku měny i dostaneme Mi,j

jednotek měny j). Zač́ınáme s obnosem CZK (měna 0), zjistěte zda existuje
sekvence směn, pomoćı které lze zbohatnout. Kolik krok̊u bude mı́t sekvence?
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